

没度蜜月就怀孕了 孕期能不能旅行?

孕中期可以适当出去转转,但最好先去医院做个全面检查

Q 25岁的南京姑娘小李去年10月领证结婚,但因为工作原因一直没来得及度蜜月。今年1月,小李发现自己怀孕了,这让她有点措手不及。一方面,按规定婚假的“有效期”是领证一年内;另一方面,有孕在身似乎“难以出行”。

虽然很多资料都显示孕中期是可以旅行的,但家中长辈不能认同,担心意外发生。小李很想知道:孕期到底可不可以“带球旅行”?

实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多



漫画 俞晓翔

还没度蜜月就怀上宝宝,不想浪费15天婚假

虽然怀孕已经两个多月,但小李基本没有呕吐等孕期不适反应,这让她更加坚定要在孕中期进行蜜月旅行的决心。

查阅相关资料后,小李发现,孕中期(怀孕的第4—6个月)是可以旅行的,“一些孕期的APP上甚至建议旅行,称‘怀孕初期的不适感已经消除,孕晚期的身体沉重尚未开始,也不易流产,只要没什么特殊情况,那就带着宝宝一起领略大自然的风采吧’。”

除此之外,国外也提倡孕中期旅行,甚至称之为Babymoon(产前蜜月),“怀孕中期是最适宜旅行的时间,这时孕早期的妊娠反应已经缓解或结束。若是医生也给你开出绿灯,那就来一场‘带球移动’的旅行吧。”

然而,尽管众多资料显示孕中期旅行“没有大碍”,但小李的爸爸妈妈公公婆婆都表示不能认同,这让小李苦恼不已,“如果不能出去,那我和老公15天的婚假都浪费了。”

听说是孕妇,大部分旅行社拒绝接单

现代快报记者咨询了南京几家旅行社,听说是孕妇出游,大多数旅行社当即委婉劝阻,个别旅行社甚至直接表示,只要是孕妇,无论是出国游还是国内游,一律不接单。

就职于南京某旅行社的小陈表示,公司出具的出游合同中有明确规定,“孕妇是特殊限制群体,一般我们都不接待。”据小陈回忆,前些年曾有一名孕妇报团出游,途中出了意外不幸流产,她的家人找旅行社问责。“现在,只要有孕妇过来咨询,我们都会建议

她们放弃出游。”小陈说,即使旅客愿意立下书面说明,承诺出了事情不要旅行社承担,但为了避免风险,一般还是不会接单。

尽管大多数旅行社对孕妇避之不及,也有少数几家表示孕妇能够成行。某旅行社前台小周表示,公司对于孕妇出游没有明确限制,但为了防止有人假借旅游名义在国外产子,在线路的选择上有严格的限制,“美洲、欧洲、澳洲的团孕妇不可以报,其余的大部分线路,只要本人能坐飞机,就可以报名。”

孕32周以上乘坐飞机,一般不予接受

究竟什么样的孕妇才能坐飞机呢?现代快报记者浏览了国内几大航空公司的官网,在旅客须知一栏,均有针对孕妇的限制运输或拒绝运输的明确条款。例如,南航规定,怀孕不足32周的孕妇乘机,除医生诊断不适宜乘机者外,可按一般旅客运输;而怀孕超过32周的孕妇乘机,一般不予接受,如有特殊情况,怀孕32周—36周的孕妇乘机,应提供包括旅客怀孕时间、旅行航程和日期、是否适

宜乘机等内容的医生诊断证明……对于怀孕超过36周,预产期在4周以内,或预产期不确定但已知为多胎分娩或预计有分娩并发症者,不予接受运输。

大多数航空公司的规定与南航基本相同,部分航空公司,如东航、海航,还为孕妇乘机提供了建议:在怀孕早期过量飞行时应小心高空缺氧,应避免提取重物。建议在计划旅行前,咨询产科医生。

专家意见 适度出游有益健康,出游前需做全面产检

“孕妇可以适当出去转转。”南京市妇幼保健院产科主任蔡满红认为,孕中期出游可以帮助孕妇保持愉悦的心情,旅途中适当地走动对自身健康和胎儿发育也有一定好处。

蔡满红表示,孕妇外出旅游,需对自身状况有全面了解,“在决定出去之前,最好去

医院进行一次全面的产检,看看身体状况是否适合。”蔡满红介绍,如果孕妇时常宫缩或有见红等先兆流产的现象,切忌外出旅游。

蔡满红建议,符合出游条件的孕妇尽量选择短途游,“挑选轻松的路线,旅途中尽量避免劳累,如有不适,应及时去医院检查。”

中央党校在职研究生江苏直属班 2015 年招生

一、招生专业:经济学(经济管理)。

二、学制、培养方式和毕业:学制三年,面授及远程教学,由中共中央党校研究生院颁发毕业证书。

三、招生对象、报考条件和招生办法:面向全省党政机关、国有企事业单位、军队和武警系统的县、处、团级(或相当于县、处、团级)及以上干部,中级及以上专业技术职称人员,必须是党校、高校、科研院所以及新闻、出版、政策法规研究部门单位人员;中共党员(含预备党员);大学本科毕业。自愿报名,组织人事部门推荐与统一考试相结合。

四、报名时间、地点和办法:从省委党校网站(<http://www.sdx.js.cn>)点击“招聘招生”栏,在“招生信息”栏下载报名登记表,填写一式三份(手写),盖组织人事部门公章,带齐所需材料(详见招生简章),于即日起至3月31日,由本人前往江苏省委党校教研楼一层2121室报名。地址:水佐岗49号。

五、考试时间、科目与录取方法:5月9日全天在省委党校考试。科目为政治理论、现代管理学。由中央党校统一择优录取。

六、咨询电话:(025)83380021、13951840230 谢老师; 83380022、13951901107 张老师

“这才是大美中国最好的形象宣传片!”前几天,南京发布的一条微博收获“赞声一片”,这是一部两岸三地联合拍摄的延时摄影片《韵动中国2》。75名摄影师在58个城市拍摄,最终用20万张照片呈现出一段9分钟的视频,尽览华夏之美。

在这段震撼人心的视频中,南京展现了三个地点,分别是龙蟠路、地铁1号线以及东南大学。据了解,这几个镜头出自东大成贤学院毕业生张宁博之手,去年毕业的他已经回到家乡山西运城工作。张宁博对南京的感情很深,目前还在制作一部展示南京的延时摄影片。

现代快报记者 郝多

58个城市、75名摄影师、20万张照片,凝聚成9分钟的视频

延时摄影呈现大美中国 东大成贤学院毕业生让南京“出镜”

龙蟠路、地铁和东大代表南京“出镜”

《韵动中国2》是一部时长9分多钟的延时摄影作品,值得一提的是,这部短片不是一个人或者一个团队完成的,而是由全国各地,未曾谋面的延时摄影爱好者共同完成,58个城市、75名摄影师、20万张照片,凝聚成9分钟的视频,尽览华夏之美。

每个画面虽然只有几秒,但都标注了地点、所属城市以及摄影师姓名。眼尖的南京网友发现,在4分21秒,龙蟠路出现在画面中,后面紧跟着从地铁1号线驾驶室拍出去的画面,又隔了20多秒,东南大学的喷泉出现在画面中,这让不少东大校友兴奋。

“记录”南京的是东大成贤学院毕业生

南京的3个镜头(右图)均出自张宁博之手,现代快报记者通过微博找到了他。

24岁的他是山西运城人,大学四年在南京度过,“我去年从东南大学成贤学院土木工程专业毕业。”张宁博告诉现代快报记者,他爱好摄影,刚读大一,就拿着卡片机到处走走拍拍,大二在网上看到国外的延时摄影,于是换了单反开始琢磨,后来在网上结识了一些同样爱好延时摄影的小伙伴,他加入了中国延时摄影联盟。

张宁博说,这个联盟现在有上千人,大多数不是专业出身,“有学生,有做婚庆的,有记者,还有工程师等等,策划《韵动中国2》的三个发起人也都不是专业摄影师,发起人之一梅超的工作是修飞机。”

张宁博说,2013年上半年,联盟里比较活跃的人提出,可以汇集全国的延时摄影作品,做这样一部片子。随后,大家就开始通过网络投稿,“要签保密和无偿提供协议,毕竟我们这部作品是公益性质。”

正在制作展示南京的延时摄影作品

因为当时手上的素材不算多,张宁博投了6段视频,最终选用了3段,“龙蟠路那段是在南京曙光国际大酒店顶层拍摄的,当时拍的是日落,被选用后倒了过来,像是一段‘日出’的景象。”他说。



46岁宿管阿姨自学英语 大学生微信圈帮她“上头条”

快资讯(通讯员 王妍 娑 记者 俞月花)

最近,南京审计学院一位宿管阿姨在南审官方微博平台、学生QQ群里火了。大家争着要帮阿姨“上头条”。现代快报记者采访获悉,这位阿姨为了跟留学生交流,已经坚持学英语3年了。她随身的小本子上密密麻麻记着很多工作中常用的英文单词和短句,不懂就问,学生们被这份坚持和用心感动。

阿姨名叫余春群,46岁,高中学历。2007年来到南审工作,2010年被调至澄园书院11栋和12栋任宿管阿姨至今。她告诉记者,三年前,她负责的楼栋里来了一群留学生。以摩洛哥学生为主,还有印尼人、利比里亚人、意大利人、吉尔吉斯斯坦人以及韩国人。“平



视频网址 http://v.youku.com/v_show/id_XNjQzOTUzNjgw.html

“喷泉是东大的标志”,张宁博说,自己当然会拍下母校最美的一面。而能在地铁上拍摄那段画面,张宁博表示非常幸运。

《韵动中国2》播出后,张宁博并没有停止拍摄,他开始积累更多素材,在即将发布的《韵动中国3》里,他投稿了60多段作品,初审通过的和南京相关的有5组镜头,分别是大胜关,玄武门,鸡鸣寺,长江大桥,中山陵。

张宁博对南京感情很深,去年毕业时,他下定决心,要为南京做一部延时摄影片。如今在山西做工程师的他,边工作边进行后期制作,“大约还有两个月就能做出来了”。

常这些留学生的有时候会问我借钥匙,宿舍东坏会找我报修,我也会去他们宿舍登记晚上回不回来。以前不会说英语时,都是请会说的同学帮忙翻译。”余阿姨说,总是麻烦同学,自己挺不好意思,于是就下决心自学。

翻开她的英语笔记本,记者看到,上面记得很仔细,不乏嘘寒问暖的常用语句与节日祝福等。有趣的是,一些单词的后面,她标注上了“余式发音”。比如library(图书馆)标注着“来儿不若瑞”,Christmas(圣诞节)标注着“科瑞斯特莫斯”。

前不久,她拿着小本子向大一学生小吴请教单词,小吴拍下照片传至网上,引起很多南审师生关注。对此,低调的余阿姨说,这没什么,她会坚持学下去。

电大汇文专科招生▲夜高中 ▲计算机、办公自动化培训

▲本科:会计学、工商管理、行政管理;▲专科:行政管理、会计学、计算机网络技术、学前教育、建筑施工与管理、广告、物业管理、英语、汽车维修

报名地点:南京电大汇文开放教育中心。大方巷中山北路101号(原省级机关大院内) 电话:025-83326738、83312068

开放本科:机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)

开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、广告、物业管理、英语、汽车维修

▲本科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、广告、物业管理、英语、汽车维修

▲专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、广告、物业管理、英语、汽车维修

报名地点:南京电大(江宁实验小西侧)

开放本科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、广告、物业管理、英语、汽车维修

报名地点:南京电大(江宁实验小西侧)

开放本科:会计学、工商管理